

ПРИЕТИ СИГНАЛИ ПО "ЗЕЛЕН ТЕЛЕФОН" В МОСВ ЗА МЕСЕЦ ОКТОМВРИ 2018 ГОДИНА

№	Дата	Постъпил сигнал	Сигнал	Отговорна институция	Предприети действия
1	02.10.2018 г.	Мобилен „Зелен телефон“	Излизаш черен пушек от инсинератора в района на Медицинска академия, гр. София.	РИОСВ София	<p>На 02.10.2018 г., от експерти на РИОСВ София е извършена проверка на Инсинератор за изгаряне на опасни болнични отпадъци, стопанисван от Предприятието за управление на дейностите по опазване на околната среда.</p> <p>При извършения обход по площадката, видимо, не е констатирано наличие на „черен пушек“ от комина на инсталацията. Не са констатирани и нарушения на законодателството в областта на опазването на околната среда при осъществяване на дейността.</p> <p>Извършено е контролно измерване на емисиите, изпускани в атмосферния въздух, от комина на инсталацията от акредитирана лаборатория към Изпълнителната агенция по околна среда. Получените резултати от измерването не са показали превишения на нормите за допустими емисии за измерваните показатели.</p>
2	02.10.2018 г.	Мобилен „Зелен телефон“	Замърсяване на въздуха от дейността на ТЕЦ „Перник“.	РИОСВ Перник	<p>От експерти на РИОСВ Перник е извършена проверка „на място“.</p> <p>При проверката, не е установено изпускане на неорганизиран прахови емисии от корпуса на котелен цех. Извършвало се е оросяване на производствената площадката. Органолептично, не е установено наличие на миризми. Не е констатирано изпускане на изходящи газове през Изпускащо устройство (комин) № 1.</p> <p>Съгласно представените в РИОСВ Перник доклади за извършени собствени периодични измервания на емисии на вредни вещества, изпускани в атмосферния въздух, от обекта няма превишения на нормите за допустими емисии.</p>
3	02.10.2018 г.	„Зелен телефон“	Замърсяване с отпадъци (пластмасови бутилки) на р. Суходолска, в района между бул. „Лазар Михайлов“ и Илиенско шосе, кв. „Бенковски“.	РИОСВ София Район „Сердика“	Сигналът е пренасочен по компетентност до Столична община.
4	09.10.2018 г.	Мобилен „Зелен телефон“	Замърсен въздух и миризма на бакелит в гр. Русе.	РИОСВ Русе	<p>На 09.10.2018 г. е възникнал пожар в складови помещения за съхранение на материали за мебелно производство, като димните газове са се разпространили към жилищните квартали на гр. Русе, основно в южните и източните.</p> <p>От пунктовете за контрол качеството на атмосферния въздух, разположени на територията на града не са регистрирани превишения на установените норми за</p>

					измерваните показатели.
5	10.10.2018 г.	„Зелен телефон“	Горене на отпадъци в ТЕЦ „Перник“ през нощта.	РИОСВ Перник	<p>На 09.10.2018 г. и 10.10.2018 г., от експерти на РИОСВ Перник са извършени проверки „на място“.</p> <p>При проверките, е констатирано изпускане на организирани и неорганизиран е мисии в атмосферния въздух от обекта, както и натрупано голямо количество прах и непочистени пътища (разположени на производствената площадка). Не е констатирано извършване на изгаряне на отпадъци.</p> <p>За констатираните несъответствия от РИОСВ Перник са дадени предписания на управителя на дружеството. РИОСВ Перник ще осъществи последващ контрол по изпълнение на дадените предписания и при констатирано неизпълнение ще приложи предвидените в законодателството административно-наказателни мерки.</p>
6	14.10.2018 г.	Мобилен „Зелен телефон“	Миризма на мазут от дейността на ОЦ Люлин.	РИОСВ София Столичен инспекторат	<p>На 16.10.2018 г., от експерти на РИОСВ София е извършена проверка ОЦ „Люлин“ към „Топлофикация София“ ЕАД.</p> <p>Констатирано е, че на площадката на обекта производствените мощности и прилежащите съоръжения функционират, като използваното гориво е природен газ.</p> <p>При направения обход по площадката на централата, огранолептично, не е установено наличието на миризма на мазут.</p> <p>Не е констатирано наличието на разливи на горива и нарушение в целостта на обваловките към мазутните резервоари.</p>
7	23.10.2018 г.	„Зелен телефон“	Изгаряне на отпадъци на площадката на пункт за събиране на вторични суровини в гр. София	РИОСВ София	<p>От експерти на РИОСВ София, съвместно с представители на СДВР, е извършена проверка „на място“. При проверката е констатирано следното:</p> <p>Дружеството притежава регистрационен документ за извършване на дейности по предварително третиране (сортиране и балиране) и съхраняване на отпадъци от хартия и картон, пластмаса, стъкло, текстил, хартиени картонени, пластмасови и стъклени опаковки, съгласно изискванията на Закона за управление на отпадъците.</p> <p>Констатирано е, че на площадката се съхраняват и отпадъци, различни от посочените в регистрационния документ.</p> <p>Не е констатирано извършване на изгаряне на отпадъци.</p> <p>За констатираните нарушения от РИОСВ София предстои да бъдат предприети съответните административно - наказателни мерки спрямо дружеството.</p>
8	30.10.2018 г.	„Зелен телефон“	Наличие на пяна по р. Струма след	РИОСВ Перник	<p>На 31.10.2018 г., от експерти на РИОСВ Перник е</p>

			Домостроителния комбинат.		извършена проверка на коритото на р. Струма (в участъка на моста на кв. „Мошино“ на гр. Перник). При проверката, не е констатирано наличие на пяна във водите и по коритото на реката.
9	30.10.2018 г.	„Зелен телефон“	Остра, неприятна миризма на канал или химикали в района на Кукленско шосе .	РИОСВ Пловдив	На 01.11.2018 г., от експерти на РИОСВ Пловдив е извършена проверка „на място“. Извършен е обход на посоченият в сигнала район, като не е установено наличие и разпространение на неприятна миризма.
10	31.10.2018 г.	Мобилен „Зелен телефон“	Изпускане на пушек от ТЕЦ „Бобов дол“ и замърсяване на въздуха.	РИОСВ Перник	Съгласно представената в РИОСВ Перник справка за средните часови стойности за м. октомври 2018 г. от системата за собствени непрекъснати измервания за работилите на 31.10.2018 г. енергийни котли, разположени на територията на ТЕЦ-а, за контролираните показатели (прах, серен диоксид, азотни оксиди и въглероден оксид) не са регистрирани превишения на нормите за допустими емисии.
11	31.10.2018 г.	Мобилен „Зелен телефон“	Неприятна миризма в центъра на гр. Русе.	РИОСВ Русе	Данните за качеството на атмосферния въздух, регистрирани от пункта за мониторинг АИС „Възраждане“ в гр. Русе, са показали превишение на средноденоношната норма по показател „финни прахови частици до 10 микрона. Не са отчетени превишения на нормите за качество на атмосферния въздух на останалите измервани показатели.